
Suchý Důl
Kraj: Královéhradecký Okres: Náchod

Správní obvod: Náchod GPS souřadnice: 50.540076N, 16.265371E

Nadmořská výška: 489 m n. m. První pís. zmínka: 1395 (629 let) Katastrální výměra: 1 327 ha

Počet obyvatel: 401 PSČ: 549 62

Adresa URL: www.suchydul.cz

Památky a zajímavosti Suchý Důl
Suchý Důl je malebná vesnice s udržovanými zděnými statky broumovského  typu, roubenými podhorskými
chalupami i staveními s vysokými dřevěnými  štíty, které jsou typické pro oblast Slezska. Mezi ně
patří i „šolcovna"  č.p. 1 ve středu obce. Převládají hospodářská stavení, rodinné domky, 
roubené chalupy.
•	Lurdská kaple•	Sousoší Nejsvětější Trojice•	Pomník Františka Xavera•	Kapličky: Marie
Lurdské, Ticháčkova: Na území obce jsou dvě kapličky. V Ochozském lesíku byla roku 1883 postavena
kaple Marie Lurdské. Vysvěcena byla na den sv. Petra a Pavla roku 1884. Dřevěná kaple v Ticháčkově lese
byla postavena z darů poutníků v r. 1897 jako připomínka 23 mariánských zjevení v letech 1892 - 1895,
které údajně měla tehdy čtrnáctiletá Kristina Ringlová. Suchý Důl se tak stal nakrátko poutním místem.
V roce 1893 bylo započato se stavbou křížové cesty kolem lesa a tzv. růžencových schodů z kamene. Na
místě nepatrné studánky byla vybudována nádrž na vodu s výklenkem.•	Vambeřická cesta: Jižní
částí obce prochází Vambeřická cesta, značená pomníčky a křížky. Po této cestě putovali
věřící ze severovýchodních Čech do poutního místa Vambeřice v Kladsku. V okolí vesnice je
množství kamenných soch, světců, křížů. Jejich autory jsou většinou neznámí lidoví
umělci.•	Čertova skála: Při stezce od horní kapličky k Hlavňovu je osamělý skalní útvar, který se
nazývá Čertova skála. Odtud je krásný rozhled na část Suchého Dolu, na Slavný a v pozadí na Bor a
Hejšovinu. Podle legendy se tudy v srpnu roku 1425 vracel kněz Ambrož s husitským vojskem a sloužil zde slavnou
mši.•	Památná lípa: V obci (u č.p. 49) se nachází více než 300 let stará, vykotlaná lípa, s obvodem
kmene 625 cm. Je zařazená mezi památné stromy východních Čech.
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